



Юноша предстанет перед судом за оскорбление сотрудника милиции

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело по факту публичного оскорбления представителя власти.

Следствием установлено, что 20-летний юноша Евгений Ш. - житель Якшур-Бодьинского района, находясь в нетрезвом состоянии возле сельского дома культуры, в компании своих сверстников громко ругался матом.

На замечания проходивших мимо сотрудников милиции, Евгений не отреагировал. Более того, явно бравируя перед своими приятелями, начал оскорблять сотрудников милиции нецензурными словами.

За свою несдержанность Евгению придется отвечать перед законом. **Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Удмуртской Республике** ему предъявлено обвинение по ст. 319 УК РФ - оскорбление представителя власти.

За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде крупного денежного штрафа, либо обязательных или исправительных работ на срок до 1 года.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

19 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/663635>